

# V spoločnosti Agropartner vybrali Pöttinger Terrasem C8 fertilizer

Agropartner, s.r.o., Plavecké Podhradie je jedným z najväčších poľnohospodárskych podnikov na Slovensku. V súčasnosti obhospodaruje 8400 ha poľnohospodárskej pôdy v okresoch Senica, Malacky a Trnava Okrem rastlinnej výroby má v podniku silné zastúpenie tiež živočíšna výroba.

Spoločnosť Agropartner má mechanizáciu rozdelenú na strediskách Plavecký Peter a Sološnica. Práve druhé menované sme navštívili. Hneď na začiatku zaujal vzorne upravený celý areál, všade poriadok. Rozdelenie mechanizácie je približne rovnaké na oboch strediskách. V Sološnici sa nachádzajú navyše ešte skladovacie kapacity na 3500 t zemiakov. Na najväčšej časti výmery poľnohospodárskej pôdy pestujú krmoviny, nasleduje pšenica, jačmeň, repka, kukurica a ďalšie plodiny. Podstatnú časť produkcie dopestujú v eko kvalite. Servísne a administratívne práce pre obe strediská má v kompetencii riaditeľstvo v Plaveckom Podhradí, kde sa nachádza centrála.

Vzhľadom na veľkú výmeru musí spoločnosť Agropartner disponovať výkonnou technikou. Keďže hospodári v rôznych pôdnych podmienkach i jeho mechanizácia musí spĺňať širokú škálu použiteľnosti. V tomto článku sa bližšie pozrieme na takúto novú investíciu, univerzálny sejací stroj Pöttinger Terrasem C8 fertilizer. Ako už z označenia vyplýva, stroj má pracovný záběr 8 m a je vybavený taktiež príhnojovaním. Ako hovorí Vladimír Bachor, vedúci strediska Sološnica: „Pred 2 rokmi sme začali hľadať vhodnú náhradu za našu dosluhujúcu 13-ročnú sejačku. Potrebovali sme najsť stroj, ktorý kvalitne zaseje aj v pôdach s veľkým podielom kameňov.“ Práca predošlej sejačky bola horšia práve na kamenistých pozemkoch. Ďalej chceli, pre lepšie šetrenie nákladov, už stroj s prípravou pôdy.

Pán Bachor ďalej dodáva: „So značkou Pöttinger sme mali dlhodobo veľmi dobré skúsenosti, keďže vlastnime štyri samozberacie vozy Faro 8000 L. V podstate ani nevieme, že ich máme. Ich prevádzka je bezporuchová.“ Pri výbere ideálnej sejačky do miestnych podmienok je to zložitejšie. Hospodária na veľkom území od Jablňového až po Prievaly. Zastúpenie majú ľahké aj ťažké pôdy, rovinaté aj svahovité a niektoré



Na snímke zľava: Milan Kočíšek a Igor Janotka – obsluha, Vladimír Bachor – vedúci strediska Sološnica a Michal Miklánek – produktový manažér SOME Slovakia, s.r.o.



Zásobník na osivo a hnojivo má kapacitu 5100 L.



Na ideálnu prácu je potrebná rýchlosť 12 km/h, preto zvolili traktor s výkonom 390 k.

veľmi kamenisté. Pred rokom na jeseň vyskúšali v rôznych podmienkach univerzálny sejací stroj Terrasem C8 fertilizer. Po zhodnotení výsledkov práce padlo jednoznačné rozhodnutie kúpiť tento stroj. Ako doplnia pán Bachor: „Na poli nenájdeme ani jedno zrnko vonku, sejačka Pöttinger výborne drží nastavenú pracovnú hĺbku v celom 8-metrovom zábere.“ Ako ťažný prostriedok sa v miestnych podmienkach osvedčil traktor s výkonom 390 ko-

ní. Takto bezproblémovo dosiahnu ideálnu pracovnú rýchlosť 12 km/h. Za jednu zmenu zasejú približne 60 ha (pšenica). Teraz na jeseň zasiali strojom Terrasem C8 fertilizer 1500 ha ozimín, z toho 300 ha repky. Túto plodinu sejú už výlučne len sejačkou Pöttinger. Záverom dodáme ešte dodávateľa, spoločnosť SOME Slovakia, s.r.o., ktorá je regionálnym predajcom techniky Pöttinger.

**Štefan Ščecina, AGROMAGAZÍN**



Pöttinger Terrasem C8 fertilizer výborne zaseje aj na pozemkoch s veľkým podielom kameňov.